

Nyékládházi Városgondnokság

3433. Nyékládháza, Iskola u. 5. Telefon: 06-46/391-146; 06-20/470-2261

nyekladhaza.varosgondnoksag@t-online.hu

Ikt.szám: 44/2023.

Tárgy: értesítés

Ügyintéző: Takács Annamária

Mell.: nyilatkozat

Tisztelt Szülő!

Tájékoztatom Önt, hogy Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekvédelmi gondoskodás helyi rendszeréről szóló 7/2016 (IV.01.) önkormányzati rendelet 3. §- a az alábbiak szerint rendelkezik a gyermekétkeztetésről:

Az Önkormányzat az intézményi és szünidei gyermekétkeztetést a Nyékládházi Városgondnokság –amely székhelye: 3433 Nyékládháza, Iskola u. 5. útján biztosítja.

A intézményi gyermekétkeztetés iránti kérelmet – erre a célra rendszeresített formanyomtatványon - a Nyékládházi Városgondnokságon kell benyújtani.

A személyi térítési díjat egy havi időtartamra előre kell megfizetni. A személyi térítési díjat havonta, minden hónap 15 napjáig kell megfizetni. Ha a kötelezett a befizetést elmulasztja, az intézményvezető 15 napos határidővel felszólítja az elmaradt térítési díj befizetésére. A határidő eredménytelen eltelte esetén az intézményvezető a hátralékot nyilvántartásba veszi, és erről negyedévente tájékoztatja a polgármestert, aki a térítési díjhátralék behajtásáról intézkedik.

A hivatkozott önkormányzati rendelet szerint a 2023. szeptember teljes hónapra vonatkozó gyermekétkeztetési díjak 2023. szeptember 5. napjáig kiszámlázásra kerülnek és a vezetett nyilvántartásunk szerint lemondott étkezési napokat a minden soron következő hónapban levonjuk.

Tekintettel arra, hogy intézményünk a 2023/2024-évi tanítási és nevelési év gyermekétkeztetését zökkenőmentesen elkezdhesse és gyermeke étkeztetési igénye nyilvántartásunkban pontosan regisztrált módon szerepelhessen kérem, hogy jelen levellemhez mellékletként csatolt intézményi gyermekétkeztetés iránti kérelmet gyermekenként szíveskedjen legkésőbb **2023. augusztus 15.-ig személyesen vagy postai úton** (3433 Nyékládháza, Iskola utca 5.) intézményünk részére visszajuttatni.

Amennyiben gyermeke a 2023/2024-évi nevelési évben **óvodai vagy bölcsődei** ellátásban vesz részt és a gyermekétkeztetésre normatív kedvezményt kíván igénybe venni **a család jövedelmi helyzetére** tekintettel, kérem szíveskedjen a visszaküldött kérelemhez a családra vonatkozó havi jövedelemigazolásokot is csatolni.

Nyékládháza, 2023. július 7.

Tisztelettel:

Komjáti Barna
Városgondokság vezető